牢 记 嘱 托 不 辱 再 语 万 馨 高

T TISCO

TAIGANG RIBAO

3 A ○ 第11789期

国内统一连续出版物号: CN 14-0047

2020年5月27日 星期三

农历庚子年闰四月初五

高建兵在太钢岚县矿业公司调研时强调

深学深悟 践行嘱托 持之以恒为太钢高质量转型发展贡献矿山力量

本报讯(通讯员 李林春)5月 25日,太钢集团党委副书记、副董 事长、总经理高建兵到太钢岚县 矿业公司调研。他强调,要把深 人学习贯彻习近平总书记视察山 西重要讲话重要指示作为当前和 今后一个时期的首要政治任务, 坚定信心,迎难而上,用改革创新 提升企业创造力和竞争力,持支 战恒为太钢高质量转型发展贡献 矿山力量。太钢集团副总经理马 法成,矿业分公司领导班子成员 参加。

调研中,高建兵来到太钢岚县矿业公司球团厂,详细了解安全生产、科技创新、绿色发展、质量改进等工作开展情况,对企业以年度预算目标为牵引,全面带动各项工作上新水平给予充分肯定,勉励干部职工要继续总结经验,巩固成果,瞄准科技创新前沿,再接再厉,勇攀高峰,持续增强企业核心竞争力。

随后,高建兵主持召开矿山系统视频会议,听取工作汇报。他指出,在全国"两会"召开前夕,全国战"疫"取得决定性战略成果的关键时刻,山西转型发展取得积极成效、持续夯基垒台的重要时刻,习近平总书记亲临山西视察,站在

新时代中国特色社会主义事业的 全局和战略高度,为进一步做好山 西工作指明了前进方向,明确了下 一步发展的目标任务。特别是习 近平总书记三次到太原,三次都到 太钢,对太钢工作寄予厚望,这既 是荣誉,更是鞭策。我们要牢记使 命嘱托,不忘深情厚爱,把学习贯 彻落实习近平总书记重要讲话重 要指示作为当前和今后一段时期 最重要的政治任务,深刻领会核心 要义和精神实质,在融会贯通、知 行合一上下功夫,细化工作内容, 加快任务落实,确保习近平总书记 重要讲话重要指示在太钢落实、落 地、见效。

在深刻分析行业形势和公司 生产经营现状后,高建兵指出,1~ 4月份,矿山系统干部职工不畏艰 难,努力克服疫情带来的不利影 响,以全面对标找差为工具,抓紧 落实推进各项重点工作,保证了生 产总体平稳有序,经营绩效有同时, 也要清醒地认识到,疫情防控常态 化下,影响钢价的不确定因素增加,未来市场将更加复杂。面对困 难和挑战,包括矿山系统在内的全 公司干部职工必须认清形势,增强 忧患意识,坚定必胜信念,坚持不 懈以改革创新为引领和支撑,向改革要红利,向创新要活力,以饱满的精神状态投入工作,把耽误的时间抢回来,全面完成全年目标任务,为太钢高质量转型发展贡献矿山力量。

就进一步抓好矿山系统的生 产经营建设,高建兵强调,要抓好 源头防控、精准防控、科学防控,做 到排查、管控、监督、宣传、管理到 位,做好疫情常态化防控工作,巩 固防控成果。要牢固树立安全生 产红线意识和底线思维,认真落实 '一岗双责",加强安全监管和风险 防控,全方位筑牢安全防护网。要 严格落实好组织、管理、预案、制 度、队伍、物资"六到位"的工作部 署,确保安全度汛。要对照环保排 放新标准新要求,开展环境保护大 排查、大整治专项行动,全面提高 环境治理水平。要积极稳妥推进 "三供一业""大集体改革""退休职 工社会化管理"等工作,努力为企 业高质量转型发展增添活力。要 科学统筹,有序推进智能生产,打 造智慧矿山。

马法成就矿山系统抓好安全 生产工作等提出具体要求。

各矿山单位领导班子成员在分会场参加会议。

本报讯(记者 薛华)近日,记者从公司能源环保部了解到,为全面做好超低排放现场评估监测验收工作,践行"共同奋斗者"和"命运共同体"理念,公司启动环保督查,督促相关单位做好超低排放各项管理,抓好环境保护联动联防联治,为顺利通过钢铁行业超低排放评估监测,实现环保A类企业贡献力量。

动

项

环

污染源在线监测CEMS站房清洁规范化管理专项督查由能源环保部、制造部共同组建,主要督查污染源在线监测CEMS站房的现场环境保持。为保持CEMS站房现场整洁,达到评估要求,该项督查结合公司5S管理相关规定,对CEMS站房提出具体整改要求,有CEMS站房的单位要按照相关规定,迅速进行整改,保证CEMS站房清洁化、规范化达标。

主厂区钢企集团子分公司环境保护联动联控联防联治专项督查由能源环保部、钢企集团公司联合组建,主要督查运输车辆清洁化管理、无组织排放管控、生产作业现场环保措施落实等情况,全面核查源头预防、过程控制、末端治理存在的薄弱环节,推动问题立行立改和软件硬件措施完善。

按照安排,这两项督查将在5月底结束。公司环委会要求,在督查过程中要逐级厚植"环境保护、人人有责、从我做起"绿色文化,深化对"共同奋斗者"和"命运共同体"理念认识,建立健全环保管理责任体系,形成长效、常态化管控模式,确保联动联控联防联治机制和"责任共扛、指标共担、成果共享"目标落地落实。对于推诿扯皮、自主排查整改力度不够、消极应对、不积极整改问题、未按期整改的单位,督查组要严肃进行考核问责。

- 环境保护 - 人人有责 - 从我做起

本报讯(通讯员 贾俭)为贯彻落实公司纪委"不能腐"工程建设要求,国贸公司积极探索推行"三承诺一告知"工作法,将廉洁从业理念贯穿招投标活动各个环节,引导交易各方自我约束、守住底线、不碰红线,确保太钢招投标平台公开、公平、公正、廉洁、高效。

该公司根据招投标交易过程中招标人、 代理机构人员、评标专家、投标人四方参与主 体工作职责、廉政风险点等不同情况,有针对 性推行"三承诺一告知",即:《廉洁招标承诺 书》《廉洁投标承诺书》《评标专家廉洁自律承 诺书》《廉洁投标告知书》。一是向投标人发 放《廉洁投标告知书》,通过科技手段将告知 书作为投标人代表阅读招标文件的前置条 件,警示投标人杜绝围标、串标、利益输送等 违法违规行为,要求投标人递交标书的同时 提交《廉洁投标承诺书》。二 二是重新修订《招 标委托代理合同》,将"廉洁招标承诺"纳入委 托合同中,进一步约束、规范招标人与代理机 构之间的权利和义务。三是向评标专家发放 《评标专家廉洁自律承诺书》,告知警醒评标 专家,坚守原则、公正履责,自觉遵守廉洁评 标工作。对于出现履职不廉洁行为的,经查 证属实的,移交相关部门严肃处理。

太钢电子招投标交易平台即将上线运行,国贸公司将通过电子招投标系统,进一步固化合法合规、标准统一的招标采购行为习惯,提高工作标准、质量和效率,通过信息化技术实现供需招三方隔离,全力打造"公平公正、红线清晰、规矩稳固、竞争充分"的阳光招





不锈钢管公司采取优化工序人员组织、调整瓶颈工序倒班时间、生产工艺改进、开发新品种等措施提高生产效率和市场占有率,努力将疫情对生产经营的影响降到最低,今年1~4月,该公司无缝钢管产量较去年同期显著提高,经营利润显著增长,创历史最好水平。

上图:职工在进行无缝钢管生产。 左图:职工在发运前进行品种核对。 王旭宏 张培俊 摄 吕茹 文